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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/05/2019. 

   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 23ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 07 de maio de 
2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA  
 
Projeto de Lei n° 32/19 – Poder Legislativo -  Pr. João Andrade (Leitura) 
Institui o Banco de Ideias Legislativas no Município de Caucaia e dá outras providencias. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 31/19 – Weibe Tapeba - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Proíbe a comercialização e a utilização de canudos plásticos, exceto os biodegradáveis, em restaurantes, 
bares, quiosques, ambulantes, hotéis  e similares no âmbito do Município de Caucaia. 
 
Emenda Supressiva/Modificativa N° 01/19 ao Projeto de Lei n° 31/19 – Weibe Tapeba - Poder 
Legislativo (Única Discussão) 
Dispõe sobre a supressão dos termos “ a comercialização”, da ementa e caput do art. 1°, e dispõe sobre 
a modificação do teor  do parágrafo único do art. 3°,  do Projeto Lei nº 31/19,  de 29 de abril de 2019, 
na forma que indica e dá outras providências. 
 
Emenda Aditiva  N° 01/19 ao Projeto de Lei n° 31/19 – Jorge Luís - Poder Legislativo (Única Discussão) 
Dispõe sobre a adição dos termos “copos plásticos descartáveis e sacolas plásticas”, da ementa e caput 
do art. 1°, do projeto lei nº 31/19, de 29 de abril de 2019, na forma que indica e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 41/19 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   
Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim a adequação municipal 
ao Decreto nº 32.483 de 29/12/2017 do Governo do Estado do Ceará visando a instituição do Plano 
Regionalizado de Coletas Seletivas Múltiplas e constituição do Consórcio Público para a Gestão Integrada 
de Resíduos Sólidos de Caucaia e região. 
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Indicação n° 42/19 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   
Indica, a Prefeitura Municipal de Caucaia a instituir o Plano Municipal de Saneamento Básico do 
Município de Caucaia. 
 
Indicação n° 43/19 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à secretaria competente para que seja 
incluído nas placas de atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos e privado do município o 
símbolo mundial das pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA. 
 
Indicação n° 44/19 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito de  Naumi Amorim junto a secretaria competente necessidade de realizar 
estudos técnicos visando a colocação de alguma espécie de barreira física para contenção de lixo nos 
rios e córregos. 
 
Indicação n° 45/19 –  Emilia Pessoa  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim que seja concedido o reajuste salarial dos 
Técnicos de Enfermagem deste Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 506/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
pavimentação da Rua Célia Nascimento, Barra Nova, neste Município.  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 507/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
para a Rua 08, na localidade Vicente Arruda, neste Município. 
 
Nº 508/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
nas seguintes Ruas: Rua Santa Luzia, Rua Francisco da Rocha Martins, Rua São Paulo e Rua Santa Luiza 
na localidade do Cabatan neste Município. 
 

 
 

 

 

 

 

DIMAS 
 
Nº 509/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação em pedra tosca 
da estrada que liga a BR 020 a Bom Princípio Velho, no Distrito Bom Principio,   na BR 020, neste 
Município. 
 
Nº 510/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação asfáltica da 
estrada que liga a BR 020 ao Assentamento de Belo Monte, no Distrito Bom Principio, neste Município. 
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FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 511/19 
Requer ao Governo Municipal a implantação de travessia elevada em frente à Escola Profissionalizante 
Professor Antônio Valmir da Silva, neste Município. 
 

Nº 512/19 
Requer ao Prefeito Naumi Amorim novo fardamento completo para os Guardas Municipais. 
 
ENEAS GÓES 
  
Nº 513/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas ruas Paulo Inácio e Avenida Raposo Tavares, 
localizadas no bairro Japuara. 
 
Nº 514/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de infraestrutura a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na estrada do Camará e na rua Luiz Eduardo de 
Sousa de Araújo, localizadas no Camará. 
GERMANA SALES 
  
Nº 515/19 
Requer ao Exmo. Deputado Federal Domingos Neto, a implantação junto ao Ministério de 
Desenvolvimento Social, o Programa Brasil Amigo da Pessoa Idosa, neste Município. 
 
Nº 516/19 
Requer ao Exmo. Secretário Municipal de Saúde Dr. Moacir de Sousa Soares, a implantação da 
Autonomia Financeira na rede da Atenção Básica, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 517/19 
Requer ao Secretário  de Patrimônio a colocação de dois postes com luminárias no beco que fica na 
Travessa da Rua W Dez com a Av. Central Oeste, no Grande Araturí, neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 518/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação das ruas Cauby 
Damasceno, George Correia Nunes, Ten. Waldeberto Antônio de Sousa, Cel. Magno S. Lima, Alexandre 
Lima, Mathilde Conti do Amaral (Rua L), Raimundo Mendes de Carvalho e Felix Kogempa (Rua M), 
localizadas no bairro Icaraí. 
 
Nº 519/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes (SPTRANS), a 
iluminação por lâmpadas de LED nas ruas 7(Sete), 8(Oito), 9(Nove), Abelha Rainha, Travessa Ipu, Ipiranga 
2, Nossa Senhora dos Prazeres e José Pinheiro, localizadas na comunidade Ipiranga, no bairro 
Tabapuazinho. 
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EMÍLIA PESSOA 
 
Nº 520/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, com cópia ao Secretário de Saúde – Dr. Moacir Soares, que 
seja cumprido rigorosamente em dia o pagamento salarial dos técnicos de enfermagem, deste 
Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 521/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a drenagem urbana e pavimentação asfáltica na rua Francisco Ferreira 
Guimarães, no bairro Icaraí, neste Município. 
 
Nº 522/19 
REQUER ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz branca, na rua Francisco  Ferreira 
Guimarães, no bairro Icaraí, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 523/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a Secretaria Municipal de Saúde, a 
construção de Posto de Saúde no bairro Parque São Gerardo, neste Município.     
 
Nº 524/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador do Estado do Ceará, 
Exmo. Camilo Santana, a construção de uma Creche de Tempo Integral, no bairro Tabuba, neste 
Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     

 
LEITURA  
 
Projeto de Lei n° 32/19 – Poder Legislativo -  Pr. João Andrade (Leitura) 
Institui o Banco de Ideias Legislativas no Município de Caucaia e dá outras providencias. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n° 31/19 – Weibe Tapeba - Poder Legislativo (1ª Discussão) 
Proíbe a comercialização e a utilização de canudos plásticos, exceto os biodegradáveis, em restaurantes, 
bares, quiosques, ambulantes, hotéis  e similares no âmbito do Município de Caucaia. 
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Emenda Supressiva/Modificativa N° 01/19 ao Projeto de Lei n° 31/19 – Weibe Tapeba - Poder 
Legislativo (Única Discussão) 
Dispõe sobre a supressão dos termos “ a comercialização”, da ementa e caput do art. 1°, e dispõe sobre 
a modificação do teor  do parágrafo único do art. 3°,  do Projeto Lei nº 31/19,  de 29 de abril de 2019, 
na forma que indica e dá outras providências. 
 
Emenda Aditiva  N° 01/19 ao Projeto de Lei n° 31/19 – Jorge Luís - Poder Legislativo (Única Discussão) 
Dispõe sobre a adição dos termos “copos plásticos descartáveis e sacolas plásticas”, da ementa e caput 
do art. 1°, do projeto lei nº 31/19, de 29 de abril de 2019, na forma que indica e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n° 25/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Rua Kitesurf, a Rua sem denominação oficial, localizada na Tabuba, neste 
Município. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 41/19 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   
Indica, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim a adequação municipal 
ao Decreto nº 32.483 de 29/12/2017 do Governo do Estado do Ceará visando a instituição do Plano 
Regionalizado de Coletas Seletivas Múltiplas e constituição do Consórcio Público para a Gestão Integrada 
de Resíduos Sólidos de Caucaia e região. 
Indicação n° 42/19 – Weibe Tapeba  (Única Discussão)   
Indica, a Prefeitura Municipal de Caucaia a instituir o Plano Municipal de Saneamento Básico do 
Município de Caucaia. 
 
Indicação n° 43/19 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)   
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto à secretaria competente para que seja 
incluído nas placas de atendimento prioritário nos estabelecimentos públicos e privado do município o 
símbolo mundial das pessoas com Transtorno do Espectro Autista – TEA. 
 
Indicação n° 44/19 – Pr. João Andrade  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito de  Naumi Amorim junto a secretaria competente necessidade de realizar 
estudos técnicos visando a colocação de alguma espécie de barreira física para contenção de lixo nos 
rios e córregos. 
 
Indicação n° 45/19 –  Emilia Pessoa  (Única Discussão)  
Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim que seja concedido o reajuste salarial dos 
Técnicos de Enfermagem deste Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
NATÉCIA CAMPOS 
  
Nº 506/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA, obra de drenagem e 
pavimentação da Rua Célia Nascimento, Barra Nova, neste Município.  
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LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 507/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
para a Rua 08, na localidade Vicente Arruda, neste Município. 
 
Nº 508/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
nas seguintes Ruas: Rua Santa Luzia, Rua Francisco da Rocha Martins, Rua São Paulo e Rua Santa Luiza 
na localidade do Cabatan neste Município. 
 

 

 

 
 

 

 

DIMAS 
 
Nº 509/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação em pedra tosca 
da estrada que liga a BR 020 a Bom Princípio Velho, no Distrito Bom Principio,   na BR 020, neste 
Município. 
 
Nº 510/19 
Requer  ao Senhor Secretário de Infraestrutura do Município de Caucaia, à pavimentação asfáltica da 
estrada que liga a BR 020 ao Assentamento de Belo Monte, no Distrito Bom Principio, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 511/19 
Requer ao Governo Municipal a implantação de travessia elevada em frente à Escola Profissionalizante 
Professor Antônio Valmir da Silva, neste Município. 
 

Nº 512/19 
Requer ao Prefeito Naumi Amorim novo fardamento completo para os Guardas Municipais. 
 
ENEAS GÓES 
  
Nº 513/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Infraestrutura a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led nas ruas Paulo Inácio e Avenida Raposo Tavares, 
localizadas no bairro Japuara. 
 
Nº 514/19 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de infraestrutura a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na estrada do Camará e na rua Luiz Eduardo de 
Sousa de Araújo, localizadas no Camará. 
GERMANA SALES 
  
Nº 515/19 
Requer ao Exmo. Deputado Federal Domingos Neto, a implantação junto ao Ministério de 
Desenvolvimento Social, o Programa Brasil Amigo da Pessoa Idosa, neste Município. 
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Nº 516/19 
Requer ao Exmo. Secretário Municipal de Saúde Dr. Moacir de Sousa Soares, a implantação da 
Autonomia Financeira na rede da Atenção Básica, neste Município. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 517/19 
Requer ao Secretário  de Patrimônio a colocação de dois postes com luminárias no beco que fica na 
Travessa da Rua W Dez com a Av. Central Oeste, no Grande Araturí, neste Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
 
Nº 518/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação das ruas Cauby 
Damasceno, George Correia Nunes, Ten. Waldeberto Antônio de Sousa, Cel. Magno S. Lima, Alexandre 
Lima, Mathilde Conti do Amaral (Rua L), Raimundo Mendes de Carvalho e Felix Kogempa (Rua M), 
localizadas no bairro Icaraí. 
 
Nº 519/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e à Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes (SPTRANS), a 
iluminação por lâmpadas de LED nas ruas 7(Sete), 8(Oito), 9(Nove), Abelha Rainha, Travessa Ipu, Ipiranga 
2, Nossa Senhora dos Prazeres e José Pinheiro, localizadas na comunidade Ipiranga, no bairro 
Tabapuazinho. 
 
EMÍLIA PESSOA 
 
Nº 520/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito de Caucaia, com cópia ao Secretário de Saúde – Dr. Moacir Soares, que 
seja cumprido rigorosamente em dia o pagamento salarial dos técnicos de enfermagem, deste 
Município. 
 
MERSINHO 
 
Nº 521/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em 
regime de urgência, solicitar a drenagem urbana e pavimentação asfáltica na rua Francisco Ferreira 
Guimarães, no bairro Icaraí, neste Município. 
 
Nº 522/19 
REQUER ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, em regime 
de urgência, solicitar a troca de iluminação completa por luz branca, na rua Francisco  Ferreira 
Guimarães, no bairro Icaraí, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 523/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim com cópia junto a Secretaria Municipal de Saúde, a 
construção de Posto de Saúde no bairro Parque São Gerardo, neste Município.     
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Nº 524/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Governador do Estado do Ceará, 
Exmo. Camilo Santana, a construção de uma Creche de Tempo Integral, no bairro Tabuba, neste 
Município. 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


